



## **В Ульяновской области руководство ООО «Новая строительная компания» подозревается в невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по сообщению о невыплате заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Новая строительная компания» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с декабря 2013 по май 2014 года руководством общества с ограниченной ответственностью «Новая строительная компания» полностью не выплачена



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

заработная плата предприятия 7 работникам. В результате преступных действий руководства перед ее работниками образовалась задолженность в сумме более 350 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об изъятии необходимой бухгалтерской, учредительной и договорной документации и назначении соответствующих экспертных исследований.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1156531>